



Председатель СК России поручил провести проверку по факту сноса домов в историческом центре города Боровск Калужской области



Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Калужской области провести проверку по факту сноса исторических построек в городе Боровске.

В СМИ распространяется информация о жалобах равнодушных жителей города Боровска на снос деревянных построек. Сообщается, что в рамках программы по переселению из аварийного жилья сносят здания, большая часть из которых является историческими и представляют культурное наследие города.

Александр Бастрыкин поручил тщательным образом проверить все доводы граждан и дать принципиальную оценку действиям городских властей.

Официальный представитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СК России С.Петренко

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1265783>